


                       8A  Kůň bez jezdce  (Str. 50)
1. Tygři postupovali dál chodbou.
a) Chodba občas přecházela do zatáčky, vzduch byl vlhce teplý, naráželi na sloupy a výklenky, na konci našli koně přivázaného u mříže, dveře v mříži byly otevřené.
b) Chodba zatáčela do stran, občas narazili na sloup a výklenek. U sloupu byl uvázaný černý kůň. Dveře za sloupem byly zavřené.
c) Chodba občas zatáčela, vzduch byl cítit vlhkým betonem, tu a tam se objevil opěrný sloup nebo výklenek. Narazili na koně přivázaného u mříže. Dveře v mříži byly uzavřené.

2. Co udělal Patrik, když za sebou uslyšeli kroky?
_____________________________________________

3. Kam Patrik až běžel? Dostihnul jezdce?
______________________________________________________________________________________________

4. Jak Tygři poznali, že muž utekl?
______________________________________________________________________________________________

5. Proč tam nechal koně?
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